

PREFEITURA MUNICIPAL DE PORTO FERREIRA

"A CAPITAL NACIONAL DA CERÂMICA ARTÍSTICA E DA DECORAÇÃO" GABINETE DO PREFEITO

Ofício nº 004/2018- GP.

Porto Ferreira, 03 de janeiro de 2018.

Exmo Sr. MIGUEL BRAGIONI LIMA COELHO D.D. Presidente da Câmara Municipal Nesta:

Ref.: Requerimento nº 560/2017

Senhor Presidente,

Em resposta ao Requerimento em epígrafe, de autoria do nobre Vereador Alan João Orlando, seguem anexas informações do Sr. João Carlos Alves Pinto, Assessor Administrativo.

Sendo o que me cumpria para o momento, renovo protestos

de estima e consideração

Atenciosamente,

IPA

RÔMÚLO LUIS DE DIMA CAMARA MUNICIPAL DE PORTO FERREIR Prefeito Municipal

EITURA NO EXPEDIENTE DA SESSÃO ORDINÁRIA

221012018 REALIZADA EM:...

DESPACHO:

CNPJ: 45.339.363**(**000**)** -9

Praça Cornélio Procópio, nº90 – Centro – Porto Ferreira, SP – CEP: 13660-000

Fone: (19) 3589-5201 / 3589-5202 / 3589-5203

www.portoferreira.sp.gov.br | gabinete@portoferreira.sp.gov.br



A/C Vereador Alan João Orlando - Câmara Municipal de Porto Ferreira

Assunto: Resposta ao Requerimento N°560/2017 — informações sobre a transparência do poder público determinada pela Lei Federal n°12.527/2011 e regulamentada pelo Decreto n° 7.724/2012

A PREFEITURA MUNICIPAL DE PORTO FERREIRA, por meio da Assessoria de Comunicação, Cerimonial e Eventos, vem através desta informar ao nobre vereador Alan João Orlando, que nesta semana foi feito o primeiro contato com a empresa responsável pela manutenção do Portal da Transparência (CONAM), solicitando a inclusão da opção 'Recursos Humanos', dentro do botão Terceiro Setor.

Ainda dentro do Terceiro Setor, estamos viabilizando a melhor forma para que os órgãos e entidades conveniados com o município prestem as devidas informações detalhadas, permitindo com que as mesmas cheguem ao público com maior facilidade e total clareza.

Como forma de corrigir, ainda que temporariamente, esta ausência de informações no Portal da Transparência, disponibilizamos no próprio Portal do município, dentro do Menu Empresas > Terceiro Setor, o botão de prestação de contas por entidade, dos últimos 3 meses de 2017. O link para acesso das referidas informações é o que segue: http://www.portoferreira.sp.gov.br/pagina/2

Para maiores esclarecimentos, estamos à disposição.

Atenciosamente,

Toão Carlos Alves Pinto

Assessoria de Comunicação, Cerimonial e Eventos.

Atenciosamente,

Governo do Município de Porto Ferreira Assessoria de Comunicação, Cerimonial e Eventos Gabinete do Prefeito

CNPJ: 45.339.363/0001-94 | Inscrição Estadual Isenta Praça Cornélio Procópio, N°90 Centro – Porto Ferreira – SP

CEP: 13660-000

Tel.: (19)3589-5210 | E-mail: joao.alves@portoferreira.sp.gov.br



Câmara Municipal de Porto Ferreira MPA - Módulo de Protocolo e Arquivo

Comprovante de Protocolo

GONAM 03/01/2018

Tipo/Processo: E - 5428 / 2018 Data/Hora : 03/01/2018 - 15:32:28

Requerente : PREFEITURA MUNICIPAL DE PORTO FERREIRA

Tel. Contato: 19 35895200

Usuário : PAULO RICARDO MUTINELLI

Assunto : RESPOSTA REQUERIMENTO

Departamento : Protocolo

Histórico : Of.n° 04/2018-GP, em resposta ao Requerimento n° 560/2017, do

Ver. Alan João Orlando.

Câmara Municipal de Porto Ferreira AV. 24 de Outubro Centro Porto Ferreira SP 13660-970